
Протокол
подведения итогов опроса гращдан города Щигры по реализации

муниципальной программы <<Формирование комфортной городской
среды Еа территорип города Щигры Курской области>> в рамках

шационального проекта <<Формирование комфортной городской среды>

АдминистрациrI города Щигры подвела итоги опроса, касающегося мнения
граждан по реirпизации муниципалъной программы << Ф ормирование
комфортной городской среды на территории города Щигры Курской
областш> за 20L7 -202L годы,

В опросе приняло участие 527 человек. Опрос проводился путем личного
интервью в период с 21июня ло 24 сентября текущего года.

ВЪзраст участников

14-30 лет - З2Yо

31 - 50 лет - 45%

51-70лет-2|%

Старше 7l - 2%

Пол участников

Женщин 69%

Мужчинъl - I|Yо

Результаты опроса о реализации муниципальной программы
<<Формирование комфортной городской среды на территории города
Щигры Курской области>>:

Вопрос 1. Знаете ли Выо что можно участвовать в программе
благоустройства за счет бюджета?

Ща - 65%, нет - 2|ОА, затрудняюсь ответить- t4% .

Вопрос 2. Знаете ли Вы механизм участия в программе <<Формирование
комфортной городской среды>>?

Ща - 52%, нет - 32Уц затруднrIюсь ответить - |6%

Вопрос 3. Знаете ли Вы хотя бы одну общественную территорию,
которая была благоустроена по программе комфортной городской
среды?



Ща - 30Уо, З нет - 45О^, затрудняюсь ответить - 25%

Вопрос 4. Участвовали ли Вы в обсуяqдении плана благоустройства
общественной территории?

Ща - 22%, нет - бLУо, затрудняюсь ответить - L7%

Вопрос 5. Понравились ли Вам результаты благоустройства
общественноЙ территории расположенной по ул. Черняховского (район
городского пруда)?

Ща - 69%, нет - lsyo, затрудняюсь ответить - |6%

Вопрос б. Понравились ли Вам результаты благоустройства
общественной территории сквер по ул. Ленина?

Ща - 50%, нет - Т2Уо, затрудняюсь ответить - 38%

Вопрос 7. Участвовал ли Ваш двор в программе благоустройства?

Ща - 8%, нет - 67Уо, затрудняюсь ответить - 25%

Вопрос 8. Ваш двор включен в программу благоустройства
<<Формирование комфортной городской среды>>?

Да - 1806 , нет - 29Уо, затрудняюсь ответить - 5З%

Вопрос 9. Участвовали ли Вы в обсунtдении плана благоустройства
двора?

Ща - 25%, нет - 58ОА, затрудняюсь ответить - 17%

Вопрос 10. Принимали ли Вы участие в приемке дворовой территории?

Ща - 8%, нет - 67ОА, затрудняюсь ответитъ - 25%.

И.о. главы города Щигры

Протокол составил

С.А.Черников

Л.Н.Говорухина
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